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DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y ESTUDIOS

	
	BASES CONCURSO 

FONDO DE APOYO A LA PLANIFICACIÓN Y ESTUDIOS



Presentación

La finalidad del presente concurso es promover el desarrollo de acciones concretas, que se generan de los planes de desarrollo de las unidades académicas, a través de la ejecución de una etapa específica.

¿Quiénes pueden participar?

Podrán participar escuelas, carreras, departamentos académicos y Facultades de la Universidad del Bío-Bío, cuyos planes de desarrollo estén vigentes. Además, no podrán postular en este llamado quienes tengan un Fondo de Apoyo a la Planificación y Estudios en ejecución o quienes no hayan entregado sus informes de cierre dentro de los plazos establecidos. 
Llamado a POSTULACIÓN

El llamado a postulación, comienza el 9 de junio  y finaliza el 11 de julio de 2014; la calendarización del concurso se encuentra en el Anexo 1, donde cada unidad académica podrá presentar sólo un proyecto por concurso.
PLAZOS

Este llamado financia actividades comprendidas entre el 1 de agosto y el 25 de diciembre del año 2014.

Aceptación e interpretación de las bases

La sola presentación del proyecto a este concurso se entiende, para todos los efectos, que la unidad académica postulante conoce y acepta el contenido íntegro de las presentes bases y se obliga a su cumplimiento.

Montos

El monto destinado al Fondo de Apoyo a la Planificación y Estudios (C.C.: 10500000) para el primer llamado a concurso 2014 asciende a $29.350.000, las unidades académicas podrán postular a un monto máximo de $2.000.000.

Tipos de proyectos a postular

Los tipos de proyectos que pueden postular las unidades académicas deben tener alta relevancia para el desarrollo académico de pregrado y estarán orientados a la elaboración de estudios que apoyen los objetivos del plan de desarrollo de la Unidad, específicamente: 
· Diseño de encuestas o cuestionarios para proyectos específicos
· Aplicación de encuestas o cuestionarios para proyectos específicos
· Procesamiento de encuestas o cuestionarios para proyectos específicos
· Recolección de datos para proyectos específicos
· Procesamiento de datos para proyectos específicos
· Levantamiento de información para proyectos específicos
· Iniciativas de Responsabilidad Social Universitaria (tales como discapacidad e interculturalidad, entre otras).
· Estudios de mercado para oferta académica de pregrado
· Asesorías o consultorías para proyectos específicos declarados en su plan estratégico
· Estudios de articulación del postgrado con el pregrado. 
· Visitante internacional (pasaje y estadía)

Este fondo no financia realización de visitas académicas o laborales, proyectos relacionados con Programas Especiales de Continuación de Estudios (PECEs), cursos de capacitación, diplomados, postítulos y/o postgrados; como así tampoco se considerarán iniciativas que son financiadas por otros fondos internos o que sean parte de la actividad habitual de la unidad.

Presentación de proyectos

El proyecto deberá ser presentado en el Formulario de Postulación, que se anexa, en formato digital. Para ser considerado válido debe ser llenado íntegramente. Se declarará a una postulación como fuera de base si no utiliza el  formulario establecido para el presente concurso. Además, el responsable del proyecto podrá declarar 2 horas semanales en la carga académica.
El detalle de los costos debe estar relacionado con las actividades propuestas en el proyecto, en caso contrario no será considerado.

Las unidades académicas, a excepción de la Facultad, deberán presentar Carta de Patrocinio del Decano(a) respectivo. 

Adjudicación de Fondos

Se evaluará a los proyectos con la Tabla de Evaluación (señalada en estas bases), y se elaborará un listado de los proyectos, desde el proyecto que obtuvo el mayor puntaje al que obtuvo el menor puntaje.

Se adjudicarán los proyectos a partir de los puntajes más altos hasta ocupar la totalidad del fondo. De quedar montos disponibles para favorecer un nuevo proyecto; se les adjudicará al siguiente de la lista general.

La comisión evaluadora de proyectos estará conformada por la Dirección General de Planificación y Estudios y los líderes de los Comités de Planificación por Facultad, quienes se inhabilitarán de la evaluación de proyectos provenientes de su Facultad.

Una vez adjudicado el concurso se notificará por oficio ordinario a cada responsable la resolución del concurso, de ser aprobado se indicarán los montos por ítems que financiará el Fondo. Además, dentro del ordinario se compromete la entrega de un informe de cierre del proyecto, el cual contendrá la rendición de cuentas. 

GESTIÓN DEL FONDO

El Director(a) General de Planificación y Estudio solicitará al Director(a) de Finanzas la apertura de Centros de Costo para los proyectos adjudicados. Cada jefe de proyecto quedará habilitado para gestionar de forma autónoma la compra de bienes y servicios, como también gestionar las solicitudes de honorario a través de la Intranet Corporativa. 

Si la programación de actividades requiere modificaciones, que no alteren el cumplimiento de los objetivos del proyecto, el jefe de proyecto podrá solicitar formalmente la modificación de ítems y/o montos al Director(a) General de Planificación y Estudios.

ENTREGA DE INFORME DE CIERRE

Corresponde a un informe técnico del proyecto, según anexo 3, que da cuenta de los logros y aprendizajes obtenidos, como así también constituye una herramienta para la rendición de cuentas del proyecto por medio del apartado “RESUMEN DE GASTOS EJECUTADOS”.
Los saldos que se generen al finalizar el proyecto deberán ser devueltos a la Dirección General de Planificación y Estudios. 

La ejecución del proyecto se considerará finalizada una vez aprobado el informe de cierre y devueltos los saldos si corresponde. El informe de cierre deberá enviarse antes del 30 de diciembre de 2014, en caso contrario la unidad no podrá postular a los siguientes concursos a realizarse el próximo año. Lo anterior porque sólo se financia un FAPE por año a la misma unidad.
GASTOS ELEGIBLES

Para el financiamiento de los servicios de cafetería o banquetería es necesario determinar el número de personas que asistirá a la actividad, y considerar como montos máximos:

· Servicios de cafetería: 3.500 (I.V.A. incluido) por persona (coffe break)

· Servicios de banquetería: 5.000 (I.V.A. incluido) por persona (coctel)
Servicios de banquetería: 9.000 (I.V.A. incluido) por persona (almuerzo)

No serán financiados con cargo a la ejecución del proyecto, los gastos de cualquier naturaleza realizados con anterioridad a la fecha del acto administrativo que formaliza la adjudicación, ni posteriores a la fecha de cierre de ejecución del proyecto adjudicado. 

Tampoco se cancelarán: 

· Compra de celulares o tarjeta de recarga, compra de todo tipo de equipamiento, pago de bienes básicos o de telecomunicaciones.

· Gastos relacionados con la administración
 del proyecto que sobrepasen el 10% del costo total del proyecto. Al igual que viáticos.

· Gastos relacionados con la contratación de recursos humanos, sólo se puede justificar si la unidad académica no cuenta con ese profesional ni nadie que pueda cumplir una función similar.

· Cualquier otro ítem financiado por otros fondos internos y/o externos. 

El incumplimiento del proyecto exigirá la devolución de los recursos asignados.

� Gastos normales de carácter corriente para la ejecución del proyecto, como: materiales y suministros de oficina, pago de polizas, entre otras.
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