FONDO DE APOYO A LA PLANIFICACIÓN Y ESTUDIOS
La finalidad del presente concurso es promover el desarrollo de acciones concretas, que se generan en los planes de desarrollo de las unidades académicas, a través de la ejecución de una etapa específica. Podrán participar todas las unidades académicas de la Universidad del Bío-Bío que posean planes de desarrollo debidamente ingresados en el sistema SIGEUBB (Sistema de Información de Gestión Estratégica UBB).
En concreto, la Comisión de Evaluación del Fondo de Apoyo a la Planificación y Estudios compuesta por los líderes del Comité de Planificación por Facultad y la Dirección General de Planificación y Estudios (DGPE), en su sesión del día jueves 19 de abril del año en curso, ha APROBADO los proyectos que se detallan a continuación:
· Base de datos y plataforma de consultas de: Invenciones, modelos de utilidad y diseños industriales, generados históricamente por tesistas de la Escuela de Diseño Industrial de la Universidad del Bío-Bío/2000-2012 ($1.000.000.-)
· Apoyo a la consolidación de plan de acción del Grupo de Investigación y Gestión del Diseño del DATD y su futuro desarrollo, mediante la traída de experto internacional ($1.950.000.-)
· Diseño 2.0; El nuevo Perfil Profesional  ($ 2.000.000.-)
· Memoria digital Escuela de Arquitectura ($1.600.000.-)
· Estudio de Imagen y Posicionamiento FACE UBB ($1.820.000.-)
· Primer Torneo de Debate Escolar ($1.043.500.-)
· Formulación Triestamental de la Política de Convivencia en la Facultad de Educación y Humanidades, Universidad del Bío-Bío ($2.000.000.-)
· Acercamiento del Ingeniero Civil Industrial UBB a la Industria ($1.575.000.-)
· Consolidar la vinculación del Departamento y la Escuela de Ingeniería en Alimentos con el sector empresarial y la comunidad regional y nacional ($1.820.000.-)
· Fortalecimiento y posicionamiento de la carrera de Enfermería a nivel de postgrado, asegurando la formación continua de la disciplina ($795.000.-)
· Fortalecer y posicionar la Escuela y el Departamento de Ingeniería en Alimentos, de la Universidad del Bio Bio, contribuyendo positivamente a su imagen y prestigio ($2.000.000.-)
· Posicionamiento de imagen corporativa de la Facultad de Ciencias de la Salud y los Alimentos (FACSA) ($1.100.000.-)
 
Detalle sobre la entrega de fondos y firma de carta de compromiso se realizará a través del envió de una carta oficial de la DGPE a los responsables de proyecto el día 27 de abril del presente año.
