FONDO DE APOYO A LA PLANIFICACIÓN Y ESTUDIOS
La finalidad del presente concurso es promover el desarrollo de acciones concretas, que se generan en los planes de desarrollo de las unidades académicas, a través de la ejecución de una etapa específica. Podrán participar todas las unidades académicas de la Universidad del Bío-Bío que hayan enviado su plan de desarrollo a la DGPE,  a través del sistema SIGEUBB (Sistema de Información de Gestión Estratégica UBB).
En concreto, la Comisión de Evaluación del Fondo de Apoyo a la Planificación y Estudios está compuesta por los líderes del Comité de Planificación por Facultad y la Dirección General de Planificación y Estudios (DGPE), que en su sesión del día jueves 26 de julio del año en curso, han APROBADO los proyectos que se detallan a continuación:

· Construyendo la perspectiva situada, reflexiva y fundada del trabajo social de la Universidad del Bío-Bío, a través de la vinculación con el medio.
· VII Feria de Ciencias de la Carrera de Pedagogía en Ciencias Naturales, mención biología o química o física.
· Fortalecimiento de la difusión y vinculación con el medio del Departamento de Ingeniería Civil y ambiental, a través de página web autoadministrable y uso de redes sociales
· Plan de difusión y publicidad de la Carrera de Pedagogía en Educación Básica con especialidad en lenguaje y comunicación o  educación matemática hacia la comunidad 
· Posicionamiento y fortalecimiento de la Escuela de Educación Física y del Departamento Ciencias de la Educación, con estudiantes, egresados, empleadores y la comunidad en general, contribuyendo a un mejor reconocimiento de la Universidad del Bío-Bío.
· Diseño e implementación de una página web para la Carrera de Ingeniería Civil Mecánica.
· Taller de robótica 2012
· Estrategia de vinculación con actores relevantes de la comunidad, para el desarrollo de la Carrera Pedagogía en Educación Parvularia.
· Integración de plataformas web para Facultad de Ingeniería y Departamentos y Escuelas dependientes: Ingeniería Eléctrica y Electrónica, Ingeniería en Maderas, Ingeniería Civil y Ambiental, Ingeniería Mecánica.
Detalle sobre la entrega de fondos se realizará a través del envió de una carta oficial de la DGPE a los responsables de proyecto el día 31 de julio del presente año.
