FONDO DE APOYO A LA PLANIFICACIÓN Y ESTUDIOS
La finalidad del presente concurso es promover el desarrollo de acciones concretas, que se generan en los planes de desarrollo de las unidades académicas, a través de la ejecución de una etapa específica. Podrán participar todas las unidades académicas de la Universidad del Bío-Bío que posean planes de desarrollo debidamente ingresados en el sistema SIGEUBB (Sistema de Información de Gestión Estratégica UBB).
En concreto, la Comisión de Evaluación del Fondo de Apoyo a la Planificación y Estudios compuesta por los líderes del Comité de Planificación por Facultad y la Dirección General de Planificación y Estudios (DGPE), en su sesión del día jueves 27 de Junio del año en curso, ha APROBADO los proyectos que se detallan a continuación:
· Realización y sistematización de ciclo de seminarios en la ciudad de Chillán y Concepción 

· IX Feria Científica, "Competencias Científicas Innovadoras"

· Experiencia de intervención interdisciplinaria con Asociaciones de Artesanos en madera y comunidad escolar de la ciudad de Villarrica; una mirada desde la Responsabilidad Social Universitaria a través del Aprendizaje Servicio aplicado en el fomento del Desarrollo Local sustentable.

· Diagnóstico de condiciones para la convivencia triestamental de la Facultad de Educación y Humanidades.

· Taller de Robótica Avanzada 2013 

· Apoyo a la realización de acciones para la investigación interdisciplinar en Diseño. 

· Taller de experiencias electrónicas en el área de control.
· Primera Jornada sobre derechos humanos e inclusión.
· Fortalecimiento de la red de educadoras guías de práctica profesional de la carrera de Pedagogía en Educación Parvularia.   

· Creación de Red colaborativa con empleadores y centros de formación en educación Parvularia, de la región del Biobío.   

· Programa de Salud Intercultural.
· Apoyo al fortalecimiento y articulación del pre y postgrado en la facultad de ciencias empresariales, mediante la traída de experto internacional.
· Posicionamiento y Vinculación del Departamento de Sistemas de Información / FACE. 
Detalle sobre la entrega de fondos y firma de carta de compromiso se realizará a través del envió de una carta oficial de la DGPE a los responsables de proyecto el día 02 de Julio del presente año.
