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SEGUNDO LLAMADO 2016



PRESENTACIÓN
La finalidad del presente concurso es promover el desarrollo de acciones concretas, que se generan de los planes de desarrollo de las unidades académicas, a través de la ejecución de una etapa específica.

¿QUIÉNES PUEDEN PARTICIPAR?
Podrán participar escuelas, carreras, programa de bachillerato, departamentos académicos y Facultades de la Universidad del Bío-Bío. Por otra parte, no podrán postular en este llamado las unidades que tengan dos Fondo de Apoyo a la Planificación y Estudios en ejecución, o las unidades que no hayan entregado su informe de cierre. El estado de situación de los proyectos se puede revisar en la página web: http://dgpe.ubiobio.cl/, en el apartado “FAPE”.
REQUISITOS DE POSTULACIÓN
Las unidades académicas, a excepción de la Facultad, deberán presentar Carta de Patrocinio del Decano(a) respectivo. 

La Unidad postulante y su respectiva Facultad deberán tener su Informe de Monitoreo del Plan de Desarrollo 2015-2019 validado, a través del Sistema de Información de Gestión Estratégica de la Universidad del Bío-Bío (SIGEUBB)

LLAMADO A POSTULACIÓN
El llamado a postulación, comienza el 18 de abril y finaliza el 9 de mayo de 2016 a las 18:00 horas; la calendarización del concurso se encuentra en el Anexo 1, donde cada unidad académica podrá presentar máximo dos proyectos por año, que sean excluyentes entre sí. 
PLAZOS

Este llamado financia actividades comprendidas entre el 30 de mayo y el 30 de diciembre del año 2016.
ACEPTACIÓN E INTERPRETACIÓN DE LAS BASES
La sola presentación del proyecto a este concurso se entiende, para todos los efectos, que la unidad académica postulante conoce y acepta el contenido íntegro de las presentes bases y se obliga a su cumplimiento.

MONTOS
El monto destinado al Fondo de Apoyo a la Planificación y Estudios (C.C.: 10500000) para el presente llamado asciende a $39.314.996, las unidades académicas podrán postular a un monto máximo de $2.000.000.

TIPOS DE PROYECTOS A POSTULAR
Los tipos de proyectos que pueden postular las unidades académicas deben tener alta relevancia para el desarrollo académico de pregrado y estarán orientados a la elaboración de estudios que apoyen los objetivos del plan de desarrollo de la Unidad, específicamente: 
· Diseño de encuestas o cuestionarios para proyectos específicos
· Aplicación de encuestas o cuestionarios para proyectos específicos
· Procesamiento de encuestas o cuestionarios para proyectos específicos
· Recolección de datos para proyectos específicos
· Procesamiento de datos para proyectos específicos
· Levantamiento de información para proyectos específicos
· Iniciativas de Responsabilidad Social Universitaria
.
· Estudios de mercado para oferta académica de pregrado
· Asesorías o consultorías para proyectos específicos declarados en su plan estratégico
· Estudios de articulación del pregrado con el postgrado.
· Visitante internacional (pasaje, estadía y alimentación)

· Realización de eventos académicos (seminarios, congresos, coloquios, ferias, entre otros)
Se acepta la presentación de un máximo de 4 iniciativas similares de la misma unidad en diferentes concursos, para la postulación a proyectos FAPE.

PRESENTACIÓN DE PROYECTOS
El proyecto deberá ser presentado en el Formulario de Postulación, que se anexa, en formato digital. Para ser considerado válido debe ser llenado íntegramente y cumpliendo los máximos de extensión que se indican. Se declarará a una postulación como fuera de base si no utiliza el formulario establecido para el presente concurso o si viene incompleto. Además, el responsable del proyecto podrá declarar 2 horas semanales en la carga académica. El detalle de los costos debe estar relacionado con las actividades propuestas en el proyecto, en caso contrario no será considerado.

ADJUDICACIÓN DE FONDOS
La evaluación de los proyectos se hará según los criterios de la Tabla de Evaluación (anexa a las bases), se generará un ranking desde el proyecto que obtuvo el mayor puntaje al que obtuvo el menor puntaje y se adjudicarán los montos hasta ocupar la totalidad del fondo.

La comisión evaluadora de proyectos estará conformada por la Dirección General de Planificación y Estudios y los líderes de los Comités de Planificación por Facultad, quienes se inhabilitarán de la evaluación de proyectos provenientes de su Facultad.

Una vez adjudicado el concurso se notificará por ordinario a cada responsable la resolución del concurso, de ser aprobado se indicarán los montos por ítems que financiará el Fondo, es importante destacar que no se aceptarán reitimizaciones sobre ítems presupuestarios que no se encuentren considerados dentro de la formulación del proyecto. Además, el ordinario incluye el compromiso del director del proyecto de entregar el informe de cierre con la rendición de cuentas, dentro de los plazos establecidos.
GESTIÓN DEL FONDO
El Director(a) General de Planificación y Estudio solicitará al Director(a) de Finanzas la apertura de Centros de Costo para los proyectos adjudicados. Cada jefe de proyecto quedará habilitado para gestionar de forma autónoma la compra de bienes y servicios, como también gestionar las solicitudes de honorario a través de la Intranet Corporativa. 

Para facilitar la ejecución de compras la DGPE enviará el presupuesto aprobado por el Comité a la Dirección de Finanzas y Administración en Concepción y al Departamento de Administración y Presupuesto en Chillán.

ENTREGA DE INFORME DE CIERRE
Corresponde a un informe técnico del proyecto, según anexo 3, que da cuenta de los logros y aprendizajes obtenidos, como así también constituye una herramienta para la rendición de cuentas del proyecto por medio del apartado “RESUMEN DE GASTOS EJECUTADOS”.
Los saldos que se generen al finalizar el proyecto deberán ser devueltos a la Dirección General de Planificación y Estudios. 

La ejecución del proyecto se considerará finalizada una vez aprobado el informe de cierre y devueltos los saldos si corresponde. El informe de cierre deberá enviarse antes del 13 de enero de 2017, si fuese necesario el responsable podrá solicitar formalmente una prórroga, al e-mail phuerta@ubiobio.cl, la cual no podrá superar los seis meses desde la fecha oficial de entrega del informe e indicar la fecha en que entregará el informe de cierre. La prórroga involucra sólo una extensión de tiempo para la realización de las actividades aprobadas en el proyecto, dependiendo del presupuesto que tenga disponible.
El incumplimiento del proyecto exigirá la devolución de los recursos asignados.
GASTOS ELEGIBLES
Para el financiamiento de los servicios de cafetería o banquetería considerar como montos máximos
:

· Servicios de cafetería: 2.000 (I.V.A. incluido) por persona (coffe break)

· Servicios de banquetería: 4.000 (I.V.A. incluido) por persona (coctel)
· Servicios de banquetería: 5.000 (I.V.A. incluido) por persona (almuerzo)
GASTOS NO FINANCIABLES
No serán financiados con cargo a la ejecución del proyecto, los gastos de cualquier naturaleza realizados con anterioridad a la fecha de emisión del ordinario que notifica la adjudicación, ni posteriores a la fecha de cierre de ejecución del proyecto adjudicado. 

Tampoco se cancelarán: 

· Compra de celulares o tarjeta de recarga, compra de todo tipo de equipamiento, pago de bienes básicos o de telecomunicaciones.

· Gastos relacionados con la administración
 del proyecto que sobrepasen el 10% del costo total del proyecto. Al igual que viáticos.

· Gastos relacionados con la contratación de recursos humanos, sólo se puede justificar si la unidad académica no cuenta con ese profesional ni nadie que pueda cumplir una función similar.

· Visitas académicas o laborales

· Proyectos relacionados con Programas Especiales de continuación de estudio

· Cursos de capacitación o traída de expertos para estos fines.

· Proyectos para diplomados, postítulos y/o postgrados.

· Actividades habituales de la unidad.

· Creación de centros de exalumnos

· Cualquier otro ítem financiado por otros fondos internos y/o externos. 

� Para validar el informe de monitoreo, el Decano(a) o Director(a) de la unidad respectiva debe ingresar al SIGEUBB a través de la Intranet y presionar el botón Validación que se encuentra en el Módulo Informe de Monitoreo, lo cual representa que se está de acuerdo con lo informado.


� Buenas prácticas de empleo, salud y seguridad ocupacional; impacto ambiental; relación con nuestros estudiantes y egresados para garantizar su satisfacción, relacionarse con la comunidad y las redes que operan en la sociedad, fomentar los canales de diálogo con los grupos de interés; entre otras.


� Desde el año 2015 la Universidad cuenta con un convenio marco de banquetería.


� Gastos normales de carácter corriente para la ejecución del proyecto, como: materiales y suministros de oficina, pago de pólizas, entre otras.
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